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  درھما . 60000توفي رجل وترك مالا قدره      

 لھذا الرجل إبن و ثلاث بنات .        

, وأن الھالك ترك وصیة یأمر فیھا  نالله شرع للذكر حظ الأنثییما ھو حظ كل واحد منھم علما أن        

 بصرف
10
 المبلغ الذي تركھ لفائدة مؤسسة خیریة ؟ 1

 

  .)-6(متتابعة ھو نسبیة  ة مجموع أربعة أعداد  صحیح    
  

 وضح ذلك .ما ھي ھذه الأعداد ؟                         
 

 

   أنشر ثم بسط ما یلي : ) 1 

   2 5 3 1E x x x x      

         3 2 5G x x     

  عمل ما یلي :    2)

     1 3 1 3 5J x x x x      

                                5 1 7 1I x x x     
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ˆ  مثلث   و     ABCنعتبر الشكــل الآتي  بحیث   :   40CAB    

N   منتصف BC      وM    نقطة  من  الضلع AC     6بحیثAM cm .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 أتمم الشكــل أعلاه  : أنقل ثم  أ)      1)

  . Nبالنسبة للنقطة   Mمماثلة النقطة  Dأنشئ النقطة   )ب      

  . Nبالنسبة للنقطة  Aمماثلة النقطة   Eأنشئ النقطة   )ج      

  ؟  علل جوابكـ .  Nبالنسبة للنقطة   Cما ھي مماثلة النقطة     2)

6EDبین  أن  :       3) cm .  

  نقط  مستقیمیة .   Eو    Dو    Bبین أن   4)

  . CEBˆأحسب معللا جوابكـ     5)

أثبت أن المستقیم    6) AC   یوازي المستقیم EB .  

حدد ( معللا جوابكـ ) مماثل  نصف المستقیم     7) AC  بالنسبة للنقطةN .  

  

 


